



УКРАЇНА
ЧЛЕН ЦЕНТРАЛЬНОЇ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ

01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1

тел./факс: (+380 44) 286-82-88, www.cvk.gov.ua

02.08.2016 № 21-17-2009

на № _____ від _____

І. СКІП

foi+request-12686-

fa3052c9@dostup.pravda.com.ua

У зв'язку з надходженням до Центральної виборчої комісії 28 липня 2016 року електронною поштою Вашого запиту на інформацію стосовно надання копій проміжних і остаточних фінансових звітів про надходження та використання коштів виборчих фондів, поданих кандидатами в народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 23 Констанкевич І.М. і Кирдою Л.Ф. на проміжних виборах народних депутатів України 17 липня 2016 року, за дорученням Голови Комісії повідомляємо.

Згідно з частиною шостою статті 49 Закону України "Про вибори народних депутатів України" (далі – Закон) розпорядник коштів поточного рахунку виборчого фонду кандидата в народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі зобов'язаний не пізніше як за вісім днів до дня голосування подати до партії, яка висунула відповідного кандидата в депутати (крім випадку, якщо кандидата висунуто шляхом самовисування), та до окружної виборчої комісії проміжний фінансовий звіт про надходження та використання коштів виборчого фонду (на паперових носіях та в електронному вигляді) за період з дня відкриття поточного рахунку виборчого фонду до десятого дня до дня голосування.

Окружна виборча комісія не пізніше наступного дня після отримання проміжного фінансового звіту про надходження та використання коштів виборчого фонду кандидата в депутати в одномандатному окрузі надсилає його копію (на паперових носіях та в електронному вигляді) Центральній виборчій комісії та Національному агентству з питань запобігання корупції у порядку, встановленому Центральною виборчою комісією за погодженням з Національним агентством з питань запобігання корупції. Партія, яка висунула кандидата в депутати, на своєму офіційному веб-сайті (за наявності), Центральна виборча комісія, Національне агентство з питань запобігання корупції на своїх офіційних веб-сайтах оприлюднюють проміжний фінансовий звіт про надходження та використання коштів виборчого фонду кандидата в депутати в одномандатному окрузі невідкладно, але не пізніше як за два дні до дня голосування.

З огляду на викладене надсилаємо в електронному вигляді наявні в Центральній виборчій комісії копії проміжних фінансових звітів кандидатів у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 23 Кирди Л.Ф. та Констанкевич І.М. на проміжних виборах народних депутатів України 17 липня 2016 року (додаються).

Щодо остаточних фінансових звітів кандидатів у народні депутати України зазначаємо, що відповідно до частини шостої статті 49 Закону розпорядник коштів

поточного рахунку виборчого фонду кандидата в народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі зобов'язаний не пізніше як на сьомий день після дня голосування подати до партії, яка висунула відповідного кандидата у депутати (крім випадку, якщо кандидата висунуто шляхом самовисування), та окружної виборчої комісії остаточний фінансовий звіт про надходження та використання коштів виборчого фонду (на паперових носіях та в електронному вигляді).

Окружна виборча комісія не пізніше як на наступний день після отримання такого фінансового звіту надсилає його копію (на паперових носіях та в електронному вигляді) Центральній виборчій комісії та Національному агентству з питань запобігання корупції у порядку, встановленому Центральною виборчою комісією за погодженням з Національним агентством з питань запобігання корупції.

Водночас станом на 1 серпня 2016 року окружною виборчою комісією одномандатного виборчого округу № 23 не надіслано до Центральної виборчої комісії копій остаточних фінансових звітів про надходження та використання коштів виборчих фондів кандидатів у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 23 Констанкевич І.М. і Кирди Л.Ф. на проміжних виборах народних депутатів України 17 липня 2016 року.

Згідно з частиною третьою статті 22 Закону України "Про доступ до публічної інформації" розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником.

З огляду на викладене Ваш запит на інформацію в частині надання копій остаточних фінансових звітів про надходження та використання коштів виборчих фондів кандидатів у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 23 Констанкевич І.М. і Кирди Л.Ф. направлено до окружної виборчої комісії одномандатного виборчого округу № 23.

Також інформуємо, що отримані Центральною виборчою комісією копії фінансових звітів (проміжних та остаточних) про надходження та використання коштів виборчих фондів кандидатів у народні депутати України, зокрема в одномандатному виборчому окрузі № 23, на проміжних виборах народних депутатів України 17 липня 2016 року оприлюднюються на офіційному веб-сайті Центральної виборчої комісії (www.cvk.gov.ua) у розділі "Проміжні вибори до Верховної Ради 2016" за посиланням "Веб-відображення Інформаційно-аналітичної системи "Проміжні вибори народних депутатів України 17 липня 2016 року в одномандатних виборчих округах" у підрозділі "Рішення окружних комісій" розділу "Комісії".

 Ю. ШВЕЦЬ